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FICHA BLOQUE 2. RESOLUCION DE TRIANGULOS Y FORMULAS MATEMATICAS

1.

2.

Resuelve las siguiente ecuaciones:

sen2x - cos X = 6 -senx
4cos2x+3cosx=1
COS X +C0S2X +c0s3x =0
2igx -3colg x-1=0
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Cos° ¥ —3senx =0
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SONTX —CO8° X = =
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senx sen2x +2sen’x =0

2senx+cosx=18

Demuestra que:

senx +1+cosx_ 4 +4co0s X
1+cosx senx 2senx +sen2x

cosx 171 2

senx

X
2tg -
g2

Las diagonales de un paralelogramo miden 10 y 12 cm. Uno de los angulos que forman éstas al
cortarse es de 125°. Halla el perimetro.

Un avién vuela entre dos ciudades, Ay B, que distan 80 km. Las visuales desde el avibn a Ay a B
forman angulos de 29°y 43° con la horizontal, respectivamente. ¢ A qué altura esta el avién?

Para localizar una emisora clandestina, dos receptores, Ay B, que distan entre si 10 km, orientan
sus antenas hacia el punto donde esta la emisora.

Estas direcciones forman con AB angulos de 40° y 65°. (A qué distancia de Ay B se encuentra la
emisora?

En un entrenamiento de ftbol se coloca el bal6én en un punto situado a 5 my 8 m de cada uno
de los postes de la porteria, cuyo ancho esde 7 m. ¢Bajo qué angulo se ve la porteria desde ese
punto?

Un barco B pide socorro y se reciben sus sefiales en dos estaciones de radio, Ay C, que distan
entre si 50 km. Desde las estaciones se miden los siguientes &ngulos: BAC = 46°y BCA = 53°. ¢ A
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gué distancia de cada estacion se encuentra el barco?

9. En dos estaciones de radio, A y C, que distan entre si 50 km, son recibidas sefiales que manda
un barco, B. Siconsideramos el triangulo de vértices A,B y C, el anguloen A esde 65°y el
angulo en C es de 80°. ¢A qué distancia se encuentra el barco de cada una de las dos

estaciones de radio?

10. Para medir la altura de una torre nos situamos en un punto del suelo y vemos el punto mas alto
de la torre bajo un angulo de 60°. Nos acercamos 5 metros a la torre en linea recta y el angulo es
de 80°. Halla la altura de la torre.
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11. Hallalos valores de x, Yy, h en el siguiente triangulo:

12. Si sen a=0,35 y 0°<a <90° halla(sin calcular a):
a)sen ( 180 —a) b)cos ( 180 +a)

13. Las circunferencias de la figura tienen radios que se diferencian en 4 cm. El angulo que forma la

tangente alas circunferencias con lalinea que une sus centros es de 50°. Sabiendo que la
distancia entre sus centros es de 26,1 cm, calculalos radios de las circunferencias.
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